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VERBALE N. 1   DEL CONSIGLIO DI  ISTITUTO DEL 12/09/2016 

 

Oggi, alle ore  18.30, presso la sede della Scuola Primaria “ Giovanni Dei “ si è riunito, in seduta straordinaria,  il 

Consiglio di Istituto con il seguente o.d.g.: 

1- Lettura e approvazione verbale della seduta precedente. 

2- Orario ridotto prime settimane di scuola causa mancanza docenti per Scuole dell’Infanzia e Scuola Secondaria 

di 1° grado 

3- Varie ed eventuali. 

Presiede  il Presidente Tagliaferri Valentina . 

Svolge funzione di segretario estensore del presente verbale la docente Bianconi Enrica. 

. 

 

 

Situazione presenze-assenze: 

 

 

COMPONENTE GENITORI P A COMPONENTE DOCENTI P A 

           

Presidente 

Consiglio 

Tagliaferri Valentina x  Docente Bianconi Enrica X  

Genitore Acocella Debora x  Docente  Carfora Elvira x  

Genitore Allursi Barbara x  Docente Cioli Edi  x 

Genitore Gamenoni Ivana  x Docente Giannoni Franca   x 

Genitore Guarnuto Chiara x  Docente Giuntoli Monica x  

Genitore Lucignano Vincenzo x  Docente Mattugi Teresa x  

Genitore Nilfedi Elena x  Docente Leone Monia x  

Genitore Torrigiani Luca  x Docente Pistolesi Paola x  

Dirigente 

Scolastico 

Quirini Rossella X      

 

Il Presidente del Consiglio, constatata la presenza del numero legale dei membri del C. di I., dà inizio alla seduta. 

 

 

PUNTO  N. 1   O.D.G.= LETTURA E APPROVAZIONE VERBALE SEDUTA PRECEDENTE.                                                                           

SINTESI DEGLI INTERVENTI 

Non viene data lettura del verbale della seduta precedente in quanto Consiglio Straordinario. Il verbale sarà approvato 

nel primo consiglio ordinario utile, insieme a questo verbale. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PUNTO  N. 2  O.D.G.=   ORARIO RIDOTTO PER LE SCUOLE DELL’INAFANZIA E PER LA SCUOLA 

mailto:segreteria@istitutocomprensivolamporecchio.it
mailto:segreteria@istitutocomprensivolamporecchio.it


SECONDARIA DI 1° GRADO                                                                                                             DELIBERA N°1 

SINTESI DEGLI INTERVENTI 

                    
La  D.S. spiega che alla data odierna ancora non sono stati nominati i docenti necessari per il normale  

svolgimento delle lezioni, pertanto fino a quando ciò non avverrà le scuole adotteranno il seguente orario: 

 

Scuole dell’Infanzia Borgano, S.Baronto   Mastromarco: 

gio 15 e ven 16 /09 accesso solo ai bambini di 5 anni  con  orario 8.00-13.00 

dal  19 al 24/09 (periodo dell’accoglienza) frequenteranno tutti i bambini  con  il medesimo orario. 

 

 Scuola Secondaria di 1° grado: 

15-16-17/09  orario  regolare 8.05- 13.30 , i docenti in organico effettueranno ore in più che poi recupereranno. Si 

preferisce garantire questi 3 giorni di orario completo, con scuolabus regolare per permettere alle famiglie di 

organizzarsi per la prossima settimana. 

Dal 19 al 24/09  (periodo dell’accoglienza) orario ridotto 8.05-12.05  senza servizio pulmino all’uscita, perché 

l’Amministrazione deve garantire turno dello scuolabus per infanzie e primaria più o meno nel medesimo orario. 

 

I genitori sanno che ci sarà del malcontento ma capiscono che la situazione non dipende dalla volontà dell’Istituto 

e che non è possibile prescindere dalle convocazioni dei docenti da parte degli uffici scolastici, che quest’anno 

hanno una tempistica infelice. La volontà dell’Amministrazione era quella di sistemare tutto entro il 15 settembre 

ma ci sono stati grossi intoppi, anche le convocazioni di stamani sono state rimandate a data da destinarsi e si sono 

quindi tradotte in un nulla di fatto. 
 

Approvato all’unanimità con voto palese. 
 

 

 

 

PUNTO  N. 3  O.D.G.=    VARIE ED EVENTUALI.                                                            DELIBERA  N°2 

La docente Leone Monia  informa il Consiglio sull’iniziativa “Cresciamo insieme”, raccolta punti promossa dal 

supermercato COOP  per le scuole e ne propone  l’adesione. 

Approvato all’unanimità.  

La riunione termina alle ore 19.00 

 

                       Il segretario                                                                          Il Presidente del Consiglio di Istituto 

                    Bianconi Enrica                                                                                 Tagliaferri Valentina 


